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1. 2nyqg b YEun $niulyghwubp

Uyugnmgliup wyn wunnudp: thgnip, /p qnuyg $mufghw b b (xg; y,)-u
wyn pnruyghugh gpwdphljh Judwywlwe ftan L Wn nligpnud dhpn £
Yo = f (%) pYuwht hwjuwuwpnipiniup: Fugh npuuhg, —x, € D(f) (pwuh np
gnyg Juud Jhunm Imuyghwh npnpdwu nhpnypp hwdwswih  qpnjh
uundwidp) b f(=x,) = f(x,) =y, : Yn tpwuwlnd £, np (—x,; y,) Yanp Lu
wwinfuiumd b £ pnuyghugh gpuphyh: Fuyg ((x;3,) W (x5 %) Yhnbipp
hwdwswth Gu opnhuwwnutinph  wnwugph  Wuundwdp (Wy. 1): Lhnlbwpwp
mnipupwiugnip (x,; ¥,) Ytnh htin deutn gpudphyp yqupnmuwynd L aul
(=X5 ¥9) Yuwnp: Lowuwynud £ qnyg $nruyghwsh gpudhyp hwdwswh £
opnhuwwmubtiph wnwugph tjuundwdp:

. 1 Y. 2

Epb fp Jhun $muyghw £, wyw tpw gpudphiht yuwmuwunn guu-
Juguwd (x5 y,) Ytimh htin dbnbin wyju wwpniuwynd B awle (=x4; = y,)
Ytwnp, pwth np f=x)=-/(%)=-y, (bl 2): Uwluyl jmpupuignip




wjnuhuh qnuyq Ytwbtp hwdwswth Gu Ynnpnhuwnmubiph ulqpuwlbinp
uquundwdp, nwuwnh, hpnp, Yhunm dniuyghwh gpudphyp hwdwswth £
Ynnpnhuwwmubiph ujqpuwtimh uundwdp: Munpnidu wywugnigyuws L
Llwwtup, np tipb f/ $mulghwu Ytunm £ b 0e D(f), wyw upw
gpwdbhl wugund £ Ynnpnhuwwnubiph uyqpuwytivnny (husn):




